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ISiM: SOYiSiM: OKUL NUMARASI: ALDIGI NOT:
1) Asagidaki tam sayilarda toplama ve ¢ikarma 4) Televizyonda sunucu Kars'in hava sicakliginin sabah — 1 7) E + 1 _
islemlerini yapiniz. °C oldugunu ve ilerleyen saatlerde 14 °C artarak giiniin 6 3
(+4) +(9) = en yuksek sicakligina ulasacagini belirtti. isleminin sonucu kagtir?
Buna gore, Kars'da gintin en ylksek hava sicakligl kag¢ 1 7 5
derece olur? A) = B)1 C) - D)=
3 6 9
(+8) - (_8) = o o (o] o
A)+3°C B)+4°C C)-13°C D)+13°C
v . . . . . 26
2) Asagidaki tam sayilarda garpma ve bélme islemlerini 5) = rasyonel sayisinin ondalik gésterimi 8) (+ 4 ) . (-l-% ) -
apiniz. 3
yap asagidakilerden hangisidir?
(+11) . (-4) = garpiminin sonucu kactir?
28 10 28 14
- — +— +— +—
A)5,4 B) 6,7 C)8,4 D) 6,5 Al 10 B) 7 C) 15 D) 5
(—45): (-5) =
3) Asagidaki islemin sonucu kagtir? 5 3 2 1, 1,
6) A= 9) (-2):(5)=
3 ) 11 11 11 5 2
(+3)°+(-8)" =
isleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kagtir?
A) 60 B) 72 C) 89 D) 91
3 4 5 6 5 2 2 5
3 4 > Ll a-2 B)-= ()= D) 2
A) 11 B) 11 C) 11 D) 11 2 5 5 2




1,2 14) (5y—=3)-(2y-10) =
10) (3)=
Yukaridaki ifadenin en sade es degeri asagidakilerden
isleminin sonucu kagtir? hangisidir?
1 1 1 -
4 8 16
C)3y-7 D) 3y + 13
343 15 6.(4m+5) =
11) (_Z) = ) ( )
isleminin sonucu kagtir?
isleminin sonucu kagtir?
07 64 9 16 A) 24m + 30 B) 24m +5
A-=  B-~ C-— D) -4
64 27 16 9 |Cc)6em+30 D) 6m +5
1 1 %] * es e . Py _ = ? 20)
12) (1 +E) : (1_E)= 16) Asagidaki orintiye gore B - A = ? kagtir.
11kg | 13 kg 7kg X
) o 7,14,21,A,35,B,49
isleminin sonucu kagtir?
. A)7 B) 14 C) 28 D) 35
A) 3 B) = C)2 D)3
Yukaridaki terazinin dengede olmasi igin X kag kg olmalidir?
A)O B)7 C) 17 D) 32
13) (2a+3)+(5a-1) = 17) 7x -5 = 30 denklemini saglayan x degerini kagtir? — r__ﬁ“i”f'ff‘i*:'."fﬁ —
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